

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) n° 1788/92 de la Comisión, de 1 de julio de 1992, por el que se fijan los precios de esclusa y las exacciones reguladoras en el sector de los huevos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 182 de 2 de julio de 1992)

En la página 58, Anexo, en el código NC 0407 00 30, columna « Importe de las exacciones »:

en lugar de: « 33,69 »,

léase: « 33,69 (*) ».

Rectificación al Reglamento (CEE) n° 1790/92 de la Comisión, de 1 de julio de 1992, por el que se fijan los precios de esclusa y las exacciones reguladoras en el sector de la carne de aves de corral

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 182 de 2 de julio de 1992)

En la página 64, Anexo, en el código NC 0207 42 90, en la columna « Importe de las exacciones reguladoras »:

en lugar de: « 21,79 (*) »,

léase: « 21,79 ».

Rectificación a la Directiva 91/533/CEE del Consejo, de 14 de octubre de 1991, relativa a la obligación del empresario de informar al trabajador acerca de las condiciones aplicables al contrato de trabajo o a la relación laboral

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 288 de 18 de octubre de 1991)

En la página 34, artículo 3, apartado 2, párrafo primero, cuarta línea:

en lugar de: «... un mes...»,

léase: «... dos meses...».
